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Letní tančírny Art 4 People, které doposud probíhaly pravidelně pro všechny zdarma na Střeleckém
ostrově, se letos pod hlavičkou Pražského Montmartru /II Prahy 3 nově otevřely veřejnosti také na Žižkově!
První tančírna se uskutečnila v pondělí 24. srpna večer v příjemném prostředí kavárny Pod korunami
stromů a nejen žižkovští si mohli užít taneční lekci romantické bachaty pod vedením lektorů Mauritia &
Elviry a po ní latinsko-americké a standardní tance ve společnosti zkušených lektorů nového žižkovského
tanečního studia Place 4 People.

Na akci s názvem Tančírna na Kostničáku si mohl kdokoliv přijít zatančit některý z oblíbených
společenských tanců, naučit se jejich základní i pokročilé kroky nebo si užít vystoupení tanečních
profesionálů. Cílem tančíren pro veřejnost je rozšířit možnosti trávení volného času Pražanů a pomoct jim
osvojit si základy společenských tanců, dlouhodobě proto nabízí všem zdarma lekce latinsko-amerických a
standardních tanců, swingu, salsy, tanga, a dalších. „Doposud jsme tančírny pořádali převážně v centru
Prahy, letos jsme se ale rozhodli ve spolupráci s MČ Praha 3 rozšířit část našich pravidelných aktivit na
Žižkov, protože zde máme i naši taneční základnu studio Place 4 People, kde od září otvíráme nové kurzy,“
uvedl Martin Kolda z Art 4 People za organizátory projektu.

Další Tančírna na Kostničáku proběhne opět v pondělí 14. září od 19:00 a těšit se můžete na
energií nabitý večer s tradičními a lidovými tanci z celé Evropy za doprovodu živé hudby s Balfolk.cz a také
na lektory Place 4 People, se kterými si osvěžíte základy i pokročilé variace standardu a latiny. Akce je
vhodná pro ženy i muže všeho věku, dorazit lze s přáteli, drahou polovičkou nebo klidně i sám – o taneční
partnery na místě nouze nebude a tímto jste všichni srdečně zváni.

Partnery Tančírny na Kostničáku jsou MČ Praha 3, Kiosko – Kostničák, a Place 4 People. Aktuální
informace k tančírnám naleznete v události na Facebooku Letní tančírny na Kostničáku.

Komu se pondělní termín nehodí, už v 12. září odstartují sobotní tančírny přímo v tanečním studiu Place 4
People ve Vlkově 23, které plynule navážou na letní sezónu. Od 19:00 do 21:30 si za symbolické vstupné
budete moct každou sobotu přijít volně zatančit, ať už jste taneční profesionál nebo amatér. Procvičíte si
zde tance, které jste si přes týden osvojili na kurzu, nebo si oprášíte již dávno naučené základy
společenských tanců, to vše za doprovodu těch nejlepších skladeb k latinsko-americkým a standardním
tancům.
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